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Vychozi text 2 { 21
ychozi text a obrazek k tloze 2. A=+ b2—ab

Valbovou stfechu domu s obdélnikovym ptdorysem tvofi dva shodné rovnoramenné trojahelniky 3. l=a’+ b +ab
a dva shodné rovnoramenné lichobézniky. Rozméry stfechy uvedené v obrazku jsou v metrech.

A) y =30°
B) y = 60°
0y =90°
o A— D) y = 120°
T E) y=150°
Uloha 21 Jaky je objem ptidniho prostoru? 2 body
A) 432 m’
B) 312 m’
0 240m*
D) 192 m’
§i120m’
Vychozi text k tiloze 22
Trzni cena dvoupokojového bytu se kazdoroéné zvysovala o 3 % z ceny v predchozim roce.
Uloha 22 Olkolik pr_ocent pavodnf{ ceny vztost|a cenabytuzai5let?  p 470 2 body
Vysledek je zaokrouhlen na cela procenta. B) 45 %
0 51%
D) 56 %
: \/ychozi text k iloze 23 E) 60 %
Honza trénoval vytrvalostni plavani. Kazdy den zvy3oval drahu, kterou uplaval, oproti pfedchozimu dni o stejny pocet
" metrd. Prvni den uplaval 400 m, posledni den 975 m. Honza si spocital, ze za viechny dny uplaval dohromady 16,5 km.
—_—
Uloha 23 Kolik metr& Honza celkem uplaval 5. a 6. den tréninku? ) 845 m 2 body
s 8) 1007 m
() 1025m
D) 1250 m
£) jiny pocet metrdl
Vychozi text a tabulka k tloze 24
Nasledujici tabulka poskytuje informace o cendch a poctu prodanych automobil i za mésic Cerven
v siti prodejen Nové auto.
!, Cenaxautomobilu [vKe =" I 299000 } 349000 1 399000 | 449000 1 499000
o L SR WeNSE = vl 8 :
"< Potet prodanych automobilti- ‘ 5 l 7 l 8 ) 2 % 1
Uloha 24 Ktera z moznosti spravné uvadi aritmeticky pramér x, modus Mod(x) a median Med(x) ceny 2 body
prodanych automobili? Vysledky jsou zaokrouhleny na celé tisice K&
A) X = 371000 K¢, Mod(x) = 399000 K¢, Med(x) = 349000 K&
B) X = 371000 K¢, Mod(x) = 349000 K¢, Med(x) = 399000 K¢
0) X = 399000 K&, Mod(x) = 399000 K¢, Med(x) = 399000 K¢
D) X = 399000 K¢, Mod(x) = 499000 K¢, Med(x) = 349000 K¢
£) zadna z predchozich moznosti
Vychozi text k tloze 25
V krabicce jsou korélky ¢tyf raznych barev, od kazdé barvy tfi koralky, kazdy jiné velikosti.
Uloha 25 Ptiradte ke kazdé otdzce (1.-4.) spravnou odpovéd (A)-F)). max. 4 body

A) 3* zptisoby

1. Kolika zptisoby mizeme z krabicky vybrat étvefici koralka? B) 4’ zpiisoby

2. Kolika zptisoby méizeme z krabicky vybrat étvefici koralk(i tak, aby mél kazdy koralek ve vybrané ¢tvefici jinou barvu? 9 4! zpﬁs:oby
3. Kolika zptisoby maizeme navléknout viechny kordlky z krabi¢ky na nit? D) 12! zptisoby
1. Kolika zptisoby mtizeme navléknout viechny koralky z krabi¢ky na nit, maji-li byt koralky stejné barvy vedle sebe 3 (1:) Zptisoby

a usporadany podle velikosti od nejmensiho po nejvétsi? A
L ‘ ' o F) iinym poctem zpUsob

Uloha 26 V trojdhelniku ABC jsou dény délky stran a, b a velikost Ghluy, ktery tyto strany sviraji. max. 3 body
Piifadte ke kazdému vyjadieni délky strany c (1.-3.) odpovidajici velikost Ghluy (A)-E)).



